

Находкинский рабочий

Газета основана
8 августа 1945 года

Учредители:
Администрация г. Находки,
редакция «НР»



8 АВГУСТА 1996 ГОДА

ЧЕТВЕРГ

№ 150 (8769)



● В условиях рынка

ВЫСОКАЯ ЭНЕРГИЯ ЦЕН

В ЭКОНОМИКЕ любого региона энергетика может стать либо «черной дырой», безвозвратно поглощающей природные, материальные и финансовые ресурсы, либо «локомотивом», способным вытянуть региональную промышленность и коммунальное хозяйство из кризиса.

С 3 АПРЕЛЯ 1996 года вступил в силу Федеральный Закон «Об энергосбережении». Цель закона — регулировать отношения, возникающие в процессе энергосбережения, в целях создания экономических и организационных условий для эффективного использования энергоресурсов.

Закон точно устанавливает обязательный приборный учет потребляемой тепловой энергии — 2000 в год. Экономия тепла и воды — надежный путь к улучшению финансового состояния предприятий любых форм собственности. Ведь отопление и горячее водоснабжение составляют 60-70 процентов от текущих и реальных затрат на коммунальные нужды.

Руководство Москвы целенаправленно ведет работу по установке систем учета потребления тепла, газа и холодной воды по программе «Москва — энергоэффективный город». Только за 9 месяцев в Москве установлены 400 теплосчетчиков. Мэрия Санкт-Петербурга приняла решение об обязательной установке с 1997 г. приборов учета энергоресурсов. В рамках программы в ближайшие годы Санкт-Петербург полностью перейдет на приборный учет ресурсов.

Как показывает анализ завершенных проектов, внедрение мероприятий по энергосбережению сдерживается отсутствием механизма стимулирования, в том числе в жилищно-коммунальной сфере. Основы правовых отношений между потребителями и энергоснабжающими организациями представлены во второй части Гражданского кодекса РФ в главе 30 «Юрлица-продажа». В параграфе «Энергоснабжение» ясно обусловлена оплата за количество и качество энергоснабжения, а также предусмотрено право изменять количество принимаемой энергии.

Уже сегодня при заключении договора между абонентом и энергоснабжающей организацией абонент вправе потребовать вести приборный учет теплоносителя. Условия установки и эксплуатации узлов учета рассмотрены в «Правилах учета тепловой энергии и теплоносителя» от 25 сентября 1995 г., подготовленных Минтопэнерго и Госэнергонадзором.

На российском рынке сейчас достаточно отечественных приборов и сертифицированных зарубежных средств учета и регулирования коммунальных ресурсов, в том числе для оборудования индивидуальных тепловых пунктов в каждой

жилом доме. Вы перестаете оплачивать стоимость учета из городских теплых и водопроводных сетей. Ваши затраты на оплату тепла и воды сокращаются на 15-20 процентов.

Приборный учет позволяет более полно вести тепловой режим здания исходя из климатических особенностей сезона. Прошедший май в Находке был довольно холодным, но теплоснабжающие организации уже не могли покрыть дефицит тепла. Предполагается, что на рынке недвижимости усилится подход оценки стоимости квадратного метра исходя из энергосберегающих характеристик зданий и стабильности энергоснабжения в том или ином районе.

Традиционно население само исправляло «грехи» типовых проектов и недостаток тепла установкой двойных дверей и электрических нагревателей, остеклением лоджий и заклеиванием окон. Но полностью еще предстоит осознать принцип: каждый расплачивается индивидуально и в полной мере. К сожалению, сам потребитель пока не готов экономить ресурсы, коммунальные нужды.

Проблема энергосбережения становится особенно острой, когда цены на энергоресурсы растут постоянно и становятся одним из факторов, усиливающих инфляцию в России. Потребители, установившие приборы учета, должны иметь существенные льготы.

Алексей БОРИСОВ.

Состязание Аниськиных

Впервые в Находке состоялся конкурс профессионального мастера среди участковых инспекторов милиции. Идея проведения соревнований принадлежит УВД Приморского края.

25 местных Аниськиных показывали свои знания законов, нормативных актов. Стреляли из табельного оружия. Демонстрировали навыки использования средств спецтехники спецзащиты. Плюсовым фактором в оценке милиционеров была их рабочая деятель-

ность — раскрытие преступлений, взаимодействие с общественностью и многое другое. Лучшим участковым города признан майор милиции Владимир Копель, второе место досталось лейтенанту Олегу

Будильникову, третья — лейтенанту Сергею Жовтяку. Третий призер признан лучшим в огневой подготовке. Победители соревнований были награждены денежными премиями и подарками. Призеры продолжают свои состязания уже на краевом уровне. Лучшего — ждет автомобиль.

Альбина ГОЛУБЕВА, пресс-секретарь УВД.

● События, факты

В ожидании эффекта

Продолжается конкурс инвестиционных предложений, объявленный 22 июля АК СЭЗ совместно с администрацией города, торгово-промышленной палатой, центром содействия иностранным инвестициям и дальневосточным филиалом РФК.

Основным критерием выбора победителей является максимальный экономический эффект от поступаемых инвестиций, дополнительная социальная значимость проекта. Обязательные требования: срок окупаемости предоставленных инвестиций не должен превышать трех лет с момента заключения договора о финансировании инвестиционного проекта, обеспечение безусловной возвратности предоставленных инвестиций.

К участию в конкурсе допускаются юридические лица, зарегистрированные на территории СЭЗ «Находка», своеобразие подавшие заявку и соответствующие документы. Срок подачи заявок истекает 22 августа.

Юрий БОДУХИН.

Долги будут погашены...

С шестого июля приостановлена голодовка персонала Приморской ГРЭС.

Энергетики согласились прекратить акцию протеста до 15 августа, поскольку министр топлива и энергетики Российской Федерации Юрий Шафраник гарантировал им выплату задолженности по зарплате в эти сроки. В течение трех дней после курса восстановления 400 человек, принимавшие участие в голодовке, выйдут на свои рабочие места.

Договоренность об этом была достигнута во время встречи Юрия Шафраника с коллективом Приморской ГРЭС в Лучегорске. Министр официально заявил, что до конца августа долги за четыре месяца (до мая включительно) будут погашены.

ИТАР-ТАСС.

Меры принимаются

ДЛЯ ВЫВОДА из затяжного кризиса топливно-энергетического комплекса Приморья объединенной комиссией Минтопэнерго России, акционерным обществом «Единые энергетические сети России» и акционерным обществом «Росуголь» разработан комплекс мер, который позволит стабилизировать ситуацию и подготовить край к предстоящей зиме.

Министр топлива и энергетики России Юрий Шафраник считает, что в крае надо ввести новые, повышенные тарифы на электроэнергию. Но местная промышленность, которая не в состоянии оплатить услуги энергетиков и при ныне действующих тарифах, должна быть дотационной.

Необходимо также объединить в единый комплекс Приморскую ГРЭС, Лучегорский угольный разрез и транспортную развязку в этом районе на севере Приморья, что позволит снять межведомственные барьеры.

Также планируется в ближайшие сроки провести полную переориентацию местной энергетики на местный уголь, который существенно дешевле поступающего из-за пределов Приморского края. Для этого необходимо увеличить добычу угля в Приморье, сделав основной упор на развитии угольных разрезов и отказавшись от дорогостоящей подземной добычи топлива.

ИТАР-ТАСС.

КУРС ВАЛЮТ

(на 7 августа)

ВЕРХНЯЯ СТРОЧКА — ЗА ДОЛЛАР,
НИЖНЯЯ — ЗА 10 ИЕН.

Банки	Покупка	Продажа
СБЕРБАНК	5000 460	5300 530
БАНК НАХОДКА Гагарина, 12	5200 470	5300 490
ВНЕШТОРГБАНК Школьная, 19	5130 481	5250 510
ВОСТОКБИЗНЕС- БАНК ст. Находка	5230 480	5300 520
ДАЛЬРЫББАНК Красноармейская, 2 Макарова, 5	5100 нет	5260 нет
ДАЛЬБАНК Ленинская, 9 Пограничная, 10 Школьная, 7	5100 480	5280 520
ПЕРВЫЙ ПРИМКОМБАНК Спортивная, 6	5190 480	5280 520
ПРОМСТРОИБАНК Портовая, 17а	5100 480	5300 нет

ИТАР-ТАСС.

В условиях рынка

МЫ НЕ ТАК БОГАТЫ, ЧТОБЫ ПОЗВОЛИТЬ СЕБЕ ПОТЕРЯТЬ «КОМПЛЕКС»

БАЛАНСОВАЯ ПРИВЫЛЬ акционерного общества «Комплекс» за прошлый год составила 612 млн рублей, однако после всех необходимых выплат...

Генеральный директор предприятия Евгений Маркович ФАСТОВ на эти вопросы отвечает так:

Налоговые выплаты, безусловно, — тяжелое бремя для компании. Но нам очень трудно из-за того, что резко сократились объемы строительно-монтажных работ в городе...

Всего на этом объекте освоено 4,5 млрд рублей. В связи с прекращением его финансирования «Комплекс» на время остался без одного из крупнейших заказчиков...

С участием «Комплекса» построены все причалы и портовые сооружения, дороги Находки, образованы территории и разработаны котлованы для производственных зданий...

В настоящее время одним из немногих источников дохода АО стал лесной порт, строительство которого продолжает финансировать АО «Находкалес»...

Расходы этого года остались такими же, а доходов практически нет. С января предприятие работает убыточно. По расчетам дирекции АО...

АО «Комплекс», развивая непрофильные направления деятельности, создало совместное предприятие «Нава». Оно занимается переработкой леса...

новый японский экскаватор, стоимость которого оценивается почти в 773 млн рублей. Кроме того, в позапрошлом году, когда дела у компании шли вообще хорошо...

Наталия ПОПРАВКО.

Назначение

Александр БЕЛЬСКИЙ: «Революции в коммуналке не планируем»

У КОММУНАЛЬНЫХ служб города сменился руководитель. Должность заместителя главы местного самоуправления по жилищно-коммунальным вопросам занял Александр Николаевич БЕЛЬСКИЙ...

Александр Николаевич, скажите несколько слов о себе. Мне 33 года, закончил Карагандинский политехнический институт электромеханического факультета...

Система городских коммунальных служб типичная для всех городов страны, в достаточно развитом состоянии. Кадры подобраны квалифицированные, дело знают...

Будем искать пути и методы для решения стоящих перед нами задач. К отопительному сезону так или иначе микрорайоны подготовим, сделаем все, что сможем...

Требовательность в исполнении возложенных на руководителей функций. Могу понять объективные причины неисполнения того или иного дела...

У работников сферы обслуживания есть девиз: «Покупатель всегда прав». Применим ли он, на Ваш взгляд, к квартпосъемщикам?

Интервью провела Ранса НИКУЛИНА.

Это события

ПРОНИКЛИСЬ РУССКИМ ДУХОМ

КАК УЖЕ СООБЩАЛ «Находкинский рабочий», в городе побывал корабль дружбы с гостями из Японии. После официальной части студенты и педагоги из вузов города Фукуи...

ПЕРВОЙ перед собравшимися выступила группа «Ретро». Она задумчиво исполнила несколько джазовых композиций, после чего на сцену вышла эдакая ансамбль и исполнила на английском языке американские шлягеры 40-60-х годов.

А потом выступил муниципальный цирк. Господа из Страны восходящего солнца, как дети, радовались каждому номеру — бурными овациями приветствовали каждое выступление. Да и на наших он произвел большое впечатление.

Когда выступление циркачей подошло к завершению, на подиум поднялись японские ребята. Они прощели одну из своих национальных песен и начали танцевать экзотический танец — нечто среднее между «Ламбадой» и плясками аборигенов Австралии.

Когда из концертного зала народ перебрался в интерклуб. Вот где действительно состоялось общение между представителями дружественных стран.

Руководитель группы Кимико Мурата сказала, что, общаясь с россиянами, молодежь лет так на двадцать. Все хорошее когда-то заканчивается. На прощание были дружеские объятия, обмен визитками и чуть грустные улыбки новым знакомым.

Игорь САКАИ.

В Приморье прибыла комиссия

контрольно-ревизионного управления президента России для расследования целевого использования федеральных средств, выделявшихся на нужды топливно-энергетического комплекса края — сообщили в пресс-центре акционерного общества «Приморскуголь».

Речь идет о 160 млрд рублей, направленных в Приморье в начале этого года по прямому распоряжению президента Российской Федерации приморским utility-компаниям, но не дошедших в полном объеме до адресата.

Последняя комиссия, 52-я по счету за время губернаторства Евгения Наздратенко, с проверкой финансово-хозяйственной деятельности краевой администрации наведывалась в Приморье в мае прошлого года по официальному распоряжению вице-премьера Анатолия Чубайса.

ИТАР-ТАСС.

● Молодежные нравы

НАЙДИ СВОЙ ОПИУМ В МУЗЫКЕ

С ЛОВА: «Спорт спасет мир» стали неоспоримым мнением. Он не только объединяет людей, но и делает нас здоровыми телом и духом. И хотя здесь постоянно присутствует политика (вспомнить хотя бы финал недавно завершившегося чемпионата Европы по футболу, где вся Россия болела за чехов, а не за немцев), определяющей роли она не играет. Футболисты Германии были сильнее, а в спорте это ценится прежде всего.

далеко. Аппаратуры нет, выступать для большого числа людей негде. Вот и живут наши рокеры каждый своей локальной жизнью: выступают в узком кругу и где придется, о здоровой конкуренции между ними в творческом плане и речи быть не может.

Их традиционная апатия к властям и молодежным муниципальным комитетам известна. Но ради общего дела, думается, стоило бы им взаимодействовать. Тем более, как утверждают сами музыканты, музыкальная аппаратура — дело наживное, — был бы клуб...

Что главное в музыке с точки зрения современной молодежи?

Музыка должна быть в удовольствие. И каждый находит в ней что-то свое: ритм, мелодию, сочетание текста и музыкального сопровождения, какой-то непонятный другим «глюк». А тем более это касается самих музыкантов. Ведь, как это по Кинчеву, «все, занимающееся музыкой, — не от мира сего!». Иначе как объяснить названия композиций у группы «Катапульта»: «Есть ли за дверью смерть?», «Естественный отбор», «Умиряющая эпоха», «Стадо», «Массовый идиотизм». Эти представители гранж-металла считают свою музыку ласковой и нежной всем остальным же она покажется исчадием ада. Не умер еще стерео-

тип, что, когда музыкант принимает наркотики, курит «косачок» это его стимулирует в работе. Дмитрий и Юрий считают, что это заблуждение. Кто-то, конечно, может напиться и выдать из себя: «Вышла замуж старшая сестра». Как поется у «Агаты»: хорошая крыша читает сама. Поэтому музыка — дар, а не продукт наркомании.

Если музыка делается поговлочно для широкой публики — это заведомо «попса». Получается конкретный штамп. Когда сочиняешь музыку своими силами, стараешься придумать такое, что никто никогда не слышал. Сочинителю это доставляет удовольствие, а единомышленники всегда найдутся.

Почему многие жалуются на «три прихлопа, два притопа», но все же остаются верными популярной музыке, ее худшей разновидности — «попсе»?

Мои собеседники считают, что во многом вина телевидения. Как говорится, пока не покажут по ТВ, интереса не будет. Получилось так, что классную рок-группу «Агата Кристи» раскрутили на телевидении, а о самой популярной в своем жанре команде «Моральный кодекс» мало кто знает.

Люди привыкли, что им все разжевывают. Танцевальный ритм, способствующий телодвижению, только накушавшая красивой мелодии — подкупают массовое сознание. И тексты на самые «популярные» темы. Такое же есть и за рубежом. Возьмем заводил современной евроамериканской поп-музыки. «Ля буш», «Макс Икс», «Фан фактери» и еще с десяток не блещут оригинальностью, напева под одну дудочку одно-

типные тексты типа «Я хочу тебя, бэби» или «Найди меня, бэби».

Но очевидно и то, что это направление, как и мыльные оперы, раз уж что-то в них такое есть, затрагивающее людей, имеет право на существование. Но — при условиях более серьезного подхода сочинителей к такой музыке. Ведь добрый поворот в мире эстрады совершили в свое время представители «популярных»: «АБ-БА», итальянские исполнители 80-х и особенно «Модерн токнинг». Это была музыка высочайшего класса. А у нас последние звездочки типа Апиной, Киркорова и других, манипулируя нами, монополизировали российский подиум. И не гнушаются петь даже о выборах...

Но время идет, и хочется верить в лучшее. Об этом говорят хотя бы последние опыты Валерии с «живым звуком».

Стоящая песня в отличие от «попсы» никогда не приедается, она вечна. Это касается и поп-музыки, в которую как раз входит «попса» как худшая, но, к сожалению, всеобъемлющая разновидность.

Александр СЫРЦОВ.

ОТ АВТОРА. Молодежь Находки! Если у вас просто физически нет времени думать, что важнее: поп-музыка, рок или металл — всегда найдется какая-нибудь альтернатива. Альтернативная музыка! Поверьте, «Дип форест», «Сакред спирит», Эния, «Профессор Транс энд энержайзер» и другие, как известно из сводок реинтенов, завоевывают сердца российской молодежи. Да будет мир в музыке!

● Реплика

Ковсти заваялись

Нас уже приучили к тому, что вместо утренних часов свежие газеты в почтовых ящиках появляются не раньше 14-16. А в последнее время по субботам их вообще перестало доставлять первое отделение связи.

Не получив коррекpondенцию в августе, звоню в конце рабочего дня на почтовую террасу по причине подбосного «сюрприза». В ответ слышу: «Почтальон заболел, температура у него». Но и в предыдущую субботу ящики остались пустыми. Оказалось, болезнь длится уже две недели.

Ладно, когда такое дело, посылаю сына забрать накопившиеся газеты прямо в отделение. Но почтальоны их не отдали, заявив, что в понедельник сами принесут. Но кому нужны позавчерашние новости? И почему должны страдать подписчики, если начальник отделения не знает, кем заменить заболевшего работника?

Иван БОЛБАС.

● Вопрос — ответ

Проще некуда

Вчера побывала на приеме у врача и выслушала о себе такие нелестные слова только потому, что потеряла страховую полис. Неужели не видно, что дочь моя школьного возраста, а значит — застрахована на общих основаниях?

Лина СПИРИДОНОВА.

К сожалению, документ обязательен, потому что именно по нему начисляется зарплата врачу. Его раздрание можно почитать: детей принимать все равно надо, а деньги за это вряд ли получишь. Поэтому, если вы потеряли полис, не медлите — обращайтесь в управление здравоохранения городской администрации (кабинет № 17). При себе надо иметь паспорт, свидетельство о рождении ребенка и три тысячи рублей. Вся процедура в районской администрации займет не более десяти минут.

Алена МАЛЬКОВА.

«Буревестник» уже история

На последнем заседании координационного совета проектно-строительного комитета при главе администрации одобрено решение о строительстве на месте бывшего кинотеатра «Буревестник» здания детского творческого центра.

В настоящее время готовится постановление главы администрации о разрешении на проектные работы. Наталья ХОМЕНКО.

● Опровержение

«Дезо» от ИТАР-ТАСС

ВО МНОГИХ средствах массовой информации промелькнула дезинформация о Приморском пароходстве, в том числе и в «НР» (статья под заголовком «Владельцы или пленники?», «НР» № 143). Вероятно, кому-то очень хочется представить ОАО «ПМП» в неприглядном свете.

О том что пароходство повело все отношения с греческой компанией «Адриатик Танкерс» еще в 1993 году «НР» уже информировал своих читателей в прошлом году. Заодно сообщалось, какая компания в Находке занимается наймом рабочей силы для греков. Основной причиной разрыва отношений ПМП с «Адриатик Танкерс» бы-

морскому пароходству. Они давно уволились и выбрали свой путь в жизни. В частности, капитан В. Белым уволился из ПМП три с половиной года назад.

Руководство ОАО «Приморское морское пароходство» считает, что статья, подписанная представителями ИТАР-ТАСС и пресс-службы администрации города, направлена на подрыв имиджа и авторитета пароходства и требует публичного извинения авторов перед коллективом нашей компании за нанесенный моральный ущерб через средства массовой информации, где прошла эта «дезо».

По поручению руководства ОАО «ПМП», А. МОРОЗ.

ГО против ЧП

В НАХОДКЕ прошли учения по гражданской обороне. На них были задействованы представители из краевого комитета по чрезвычайным ситуациям, войска ГО, пожарные, медики и владивостокские спасатели.

Занятия проводились в два этапа. Первый — на территории порта, второй — в поселке Козьмино. По условиям первого этапа на танкере произошёл взрыв и часть экипажа была «выброшена» за борт. Чтобы не было пострадавших, руководители учений вместо людей использовали манекены. Владивостокский поисково-спасательный отряд вышел на буксире в море, спустил на воду шлюпки и произвел эвакуацию манекенов с места происшествия. Спасательные действия были отлаженными. На этом программа первого этапа была окончена.

Во втором приняли участие войска гражданской обороны и МЧС, владивостокский ПСО, пожарные части и медики. В поселке Козьмино по сценарию на судне, стоявшем на шпрсе, вспыхнул пожар. Часть экипажа была отрезана огнем на нижних и верхних палубах. Для правдоподобности картины кроме манекенов, на судне находился один живой человек.

Пожар имитировали дымовыми шашками. Первыми на борт поднялись пожарные, они размотали шланги и загасили псевдопожар. Одновременно с ними корабль наводнили владивостокские спасатели. Тут же началась эвакуация пострадавших. Но как у нас бывает, понакидали шашек больше, чем надо было. В конечном итоге добровольцев, находившихся с подветренной стороны, наглотался дыма. Сейчас жизнь и здоровье действительно пострадавшего вне опасности.

Илья КАНДАЛЬСКИЙ.

Ученые делятся опытом

ВЧЕРА в Находке начал свою работу международный симпозиум «Взаимовыгодное экономическое сотрудничество российского Дальнего Востока со странами АТР».

В его работе принимают участие ученые России, Японии, США. Речь идет о развивающейся экономической зоне.

Спонсоры симпозиума — администрация Находки, административный комитет СЭЗ, железнодорожная станция Находка и Находкинского муниципального ПАТП-1.

Наталья ХОМЕНКО.

в Воспитание

Сказка летнего леса

ЛЕТО — самая желанная и веселая пора в жизни детей. Это особенно ощущаешь, когда приходишь в детский сад № 45 (заведующая — Галина Федоровна Семина), что расположен по улице Спортивной. Его работники стараются заполнить досуг малышей всевозможными развлекательно-познавательными мероприятиями, ответить на возникающие в повседневной жизни вопросы, накопившиеся в пытливых головках детей, что порой не менее сложно, чем в знаменитом клубе эрудитов-мудрецов дяди Воронилова «Что? Где? Когда?».

Недавно здесь состоялось инсценированное «Путешествие в лес». Детей попросту вывели на площадку в солнечный день под прохладу деревьев и разыграли самую настоящую сказку с участием Колобка, Красной Шапочки, Буренки, Муравья, доктора Айболита, других литературных персонажей.

Взрослые стараются объяснить всевозможные явления природы, ответить на многочисленные детские «почему?» и «отчего?». Воспитатели рассказывают, какую пользу принесут птицы, как можно их приручить, позаботиться о них зимой, подготовив кормушки и скворечники — словом, обо всем, что интересно слушателям.

Затем они смотрели сцену, когда Айболит оказывал помощь Лягушке, уткой Муравью. Суть действия состояла в том, что надо бережно относиться ко всему живому вокруг нас, заботиться и охранять зверей и животных. Это был урок нравственности.

Воспитатели Татьяна Николаевна Оспенко, Людмила Багрий, Надежда Глухова, Елена Ханова, Наталья Марохонько, Элла Орехова, Наталья Мичкова и другие, рассказали много нового малышам.

Педагоги стараются разбудить у детей фантазию, творческое воображение, абстрактное мышление, чтобы они подошли к школе хорошо подготовленными, развитыми, начитанными.

Анатолий ЦВЫХ.

• Добрые строки

Давно мы так не отдыхали

СКАЗКОЙ НАЯВУ стал для нас, ветеранов, отдых в оздоровительном лагере «Сатурн». Мероприятия, наполненные интересными мероприятиями, общением между собой и с детьми, оздоровительными процедурами, пролетел незаметно. Но это время надеждоман, пролетел в нашей памяти и будет согревать душу.

Забота о нас в «Сатурне» ощущалась ежедневно буквально от всего персонала лагеря. Постоянной улыбкой и добрым расположением встречала официантка С. Стесенко, ежедневно интересовалась самочувствием, настроением, нашими запросами директор Г. Полторак. Умелые руки врача-массажиста Н. Снегирева значительно облегчили недуги многих пожилых людей. Ну а в подготовке концертных программ мы соревновались с молодым поколением. В начале смены танцевали с ними под музыку вачалено-инструментального ансамбля, затем дети приготовили для нас музыкальный подарок. Ну и бабушки-дедушки в грязь лицом не ударили, порекомендовали под руководством С. Камзиной и бабаширова Н. Белякина. А на прощание для ветеранов устроили прощальный ужин. И мы от души благодарны персоналу «Сатурна», руководству ЖК МП «Северный район» и администрации города за предоставленную возможность прекрасно отдохнуть.

Анна НОВИКОВА
и другие. Всего 23 подписи.

УПРАВЛЕНИЕ «ВОДОКАНАЛ» ИЗВЕЩАЕТ, ЧТО С 14 АВГУСТА С. Г. УСТАНОВИВАЕТСЯ СЛЕДУЮЩИЙ ГРАФИК ВОДОСНАБЖЕНИЯ РАЙОНОВ ГОРОДА:

ГРАФИК ПОДАЧИ ВОДЫ ПО РАЙОНАМ ГОРОДА

Северный микрорайон
Ул. Постышева, пр. Мира, Озерный бульвар,
ул. Пограничная, Советская, Красная, Мичуринская,
с 6 до 10 час.
с 18 до 22 час.

От ул. Кольцевой до Дальней с 6 до 12 час.
с 17 до 23 час.

1 Южный микрорайон с 6 до 9 час.
с 19 до 22 час.

2 Южный микрорайон с 6 до 9 час.
с 20 до 22 час.

Ул. Арсеньева, Пирогова, Рыбацкая с 9 до 11 час.
с 18 до 20 час.

Ул. 25 Октября, Добролюбова, Чапаева, Тимирязева с 7 до 9 час.
с 19 до 22 час.

Ул. Чернышевского (от ВНС Чернышевского) с 8 до 12 час.
с 18 до 22 час.

ВНС «Дзержинского» с 6 до 10 час.
с 16 до 22,30 час.

с 6 до 10 час.

с 8 до 12 час.

с 18 до 22 час.

с 6 до 10 час.

с 16 до 22,30 час.

Компания «УНИВЕРСАЛ СЕРВИС» г. Владивостока, представитель Барнаульского шинного завода на качество во шине, реализует ценорезину высокого качества по минимальной цене. Цены даны с учетом 20 процентов НДС.

РАЗМЕР: 260x508P, 260x508 (для КамАЗ, ЗИЛ) — 110000—106000 руб. за ед.; 370x508 (для «УРАЛ») — 205000 — 2010000 руб.

8,40x15 215/82—15С (для УАЗ-450 и его модификаций) — 68000—34000 руб.

205/70P14 (для ГАЗ) — 35000—34000 руб.

320x508 (для МАЗ, КРАЗ) — 174000 руб.

280x508P (для ЛАЗ, «Икарус») — 1340000 руб.

240x508 (для ГАЗ-53, ПАЗ) — 900000 руб.

Действует гибкая система скидок для автовладельцев на покупку автотранспорт:

ПРИ ПОКУПКЕ:

от 5 до 10 шт. — 10000 руб. на 1 ед.

от 10 до 30 — 20000 руб.

от 30 до 50 — 30000 руб.

от 50 и выше — 50000 руб.

ПОСТОЯННЫМ КЛИЕНТАМ — 60000 руб.

Принимаем заявки и заключаем договоры на поставку авторезины.

Тел. во Владивостоке 26 33 66.

Финансовый отдел администрации города обращается ко всем жителям, имеющим облигации целевого беспроцентного займа 1990 года на товары народного потребления, целевые чеки, на приобретение легковых автомобилей. Просим пройти перерегистрацию в кабинете № 2 администрации города в срок до 12 августа сего года. При себе иметь паспорт, облигации, чеки.

(Н 1617) Продукты питания 40 наименований, соки, кондитерские изделия. Низкие цены. Тел. 57452.

(Н 1620) ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ И БИЗНЕСМЕНОВ КИТАЯ И РОССИИ.

Специально для помощи китайским предприятиям и бизнесменам административным комитетом СЭЗ «Находка» и фондом поддержки малого предпринимательства создан Союз Экономического Сотрудничества. Работа Союза направлена на содействие развитию экономического потенциала России и Китая, развитию деловой активности, росту существующего китайского и российского бизнеса на территории СЭЗ «Находка». Союз организует взаимодействие с органами государственной власти и самоуправления, оказывает помощь в установлении деловых связей, подготовке различного рода документов, оказывает информационные и консультативные услуги.

По всем вопросам просьба обращаться по адресу: г. Находка, ул. Арсеньева, 19, кв. 1. Тел. 24406.

АВТОВЛАДЕЛЬЦЫ!

(Н 1615) В связи с ремонтом автостоянки «Козерог» с 12 августа закрывается на ремонт. Администрация.

Поздравляем!

(Р 738) Милую, родную мамочку Фанну Яковлевну САРАТОВСКУЮ с юбилеем! Пусть не смущает эта дата, Всем будет столько же когда-то, Ведь годы женщину не старят. Они ей только мудрость дарят. Береги себя, здоровья, терпения, прости за все.

Сын Игорь.

(Р 740) Милую сестру, тетю, бабушку Фанну Яковлевну САРАТОВСКУЮ с юбилеем! Желаем быть всегда прекрасной. Пусть в доме вашем будет счастье, Любовь, здоровье и цветы, А также молодость души.

Родственники.

(Н 1569) Впервые фирменный магазин № 20 Иркутского АО «КЕДР» представляет десертный напиток УРАЛЬСКИЙ, водку ПЕРЦОВКА и горькую настойку ЗВЕРОВОЙ.

Вновь в продаже водки: БАЙКАЛЬСКАЯ, ЗВЕЗДА РОССИИ, СТОЛОВАЯ, ЗОЛОТОЕ КОЛЬЦО, МОСКОВСКАЯ, ИРКУТСКАЯ ПОСОЛСКАЯ, СЛАВА, ЗУБРОВКА, СТОЛИЧНАЯ ЛИМОННАЯ И АПЕЛЬСИНОВАЯ, настойки БОРОВИНКА.

Наш адрес: ул. ЛЕНИНСКАЯ, 2.

(Н 1611) В связи с утерей Свидетельство о собственности за № 213 от 26.04.96 г. выданное комитетом по управлению имуществом г. Находки, на здание конторы, расположенное по адресу: пос. Ливадия, ул. Колхозная, 31, считать действительным с 31.07.96 г.

Комитет по управлению имуществом г. Находки.

(Н 1616) ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ со склада в Находке оборудование производства США:

- миникультиваторы,
- бензоопилы,
- электрогенераторы на 4.400 Вт; 5.500 Вт,
- ручные бензокосилки,
- мотопилы.

Выставка товара находится в магазине «Альбатрос» по ул. Пограничной, 113. Справки по тел.: 56005, 57037, Луначарского 2, кв 33.

ПРОДАМ

(П 1127) ВСЕГДА В ПРОДАЖЕ КВАРТИРЫ НА ЛЮБОЙ ВКУС. Тел. 42352.

Шлакоблоки 20x20x40, 1000 шт. Цена самая низкая. Возможны варианты обмена. Т. 24814.

А-м «Жигули» 21063, 90 г., тел. 41506.

(П 1414) 3-комн. кв. в р-не Пограничной и кап. гараж в р-не центр. котельной. Т. 58660 по сл. 18, т. р.: 22728.

(П 1416) Мет. гараж в 1 Юж. м-не; «Тойота Кариб», 87 г., АВД К. т. 37358.

(П 1623) Гараж в р-не МЖК. Т. 28205, 28204.

(П 1621) 3-комн. кв. в р-не ост. «Гагарина». Т. 28205, 28204.

(П 1426) Гостинку с кухней во Владивостоке. Недорого. Т. 55744.

(П 1633) Кап. гараж на две а-м в р-не центр. ко-

тель., стол письменный с тумбой б-у. Т. 42473.

РАЗНОЕ

(Р 760) Требуется реф. механик для ремонта автомобильных рефрижераторов. Т. 44251.

КУПЛЮ гостинку не менее 18 кв. м Недорого. Тел. 47246 в раб. вр.

(Р 772) Ремонт и делка квартир. Т. 56204.

(Р 807) Репетиторство по англ. языку. Т. 20664.

(Р 756) Ищу работу бухгалтера. К. т. 37358.

(Р 752) УТЕРЯННЫЙ паспорт моряка МФ № 0010711, выданный капитаном НТП.

6.12.95-г. на имя Владимир А. А., считать недействительным.

(Р 809) Утерянный паспорт моряка РХ-0131588, выданный капитаном НМРП на имя Куд С. Н., считать недействительным.

Первый зам. главного редактора Н. А. ВОТЧАЛ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 692900, г. Находка, ГСП, Находкинский проспект, 18.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, субботам, (сдвоенный номер).

ТЕЛЕФОНЫ: приемная — 5-72-50, первый зам. главного редактора — 4-70-05, ответственный секретарь — 4-68-81, зам. главного редактора, отдел культуры — 4-56-30, отдел новостей — 4-72-46, отдел социальных проблем — 4-65-06, 4-27-35, отдел экономики — 5-66-25, 4-52-75, бухгалтерия — 4-59-41, отдел рекламы — 4-72-09, факс 4-32-30.

Отпечатано в типографии № 2. Тираж 15.300. Зак. 5905. Инд. 53410. Объем 4 п. л. Печать высочайшая. Печать в Писку.